



Fiat готовит соглашение с финансовым партнером "Сбербанком" о реализации промышленного проекта, пишет Бьянка Карретто в материале, опубликованном в газете Corriere della Sera.

"Fiat готовит новую высадку в России и обсуждает со своим партнером "Сбербанком" промышленный план. Новость заключается в том, что с конвейера нового российского предприятия Fiat будут сходить SUV (Sport Utility Vehicle - автомобиль с наличием спортивных опций) сегмента C и D с маркой Jeep, помимо Grand Cherokee", - пишет издание.

"В настоящее время переговоры с местными партнерами продолжаются. Все соглашения о партнерстве и создании совместного предприятия в России обусловлены законом 166, обеспечивающим защиту инвестиций иностранных компаний в стране через обложение высокими таможенными пошлинами импортируемых автомобилей. Российский премьер Владимир Путин недавно подчеркнул, что Россия не будет отменять нормы в отношении сборки автомобилей, предполагающие производство 300 тысяч авто в год и расширение производства на 60%. Эти слова можно расценивать как приглашение Fiat вернуться на российский рынок", - пишет автор статьи.

"Для возвращения в Россию американо-итальянскому концерну, с инвестициями в 1 млрд евро, необходимо создать промышленную структуру. Она может разместиться в нескольких км от завода "ГАЗ" под Санкт-Петербургом или же под Москвой. На начальном этапе завод будет производить до 120 тысяч автомобилей марки Jeep в год и к 2015 году станет, по единодушным оценкам, первым автопроизводителем в Европе, а к 2020 году - шестым производителем в мире", - сообщает корреспондент.

Бьянка Карретто
Corriere della Sera

По материалам: InoPressa.ru